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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001584, Pregunta relativa a la tala indiscriminada de ejemplares arbóreos en zonas afectadas 
por el incendio de Doñana en la localidad de Mazagón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 4 de octubre de 2017, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la tala indiscriminada de ejemplares arbóreos 
en zonas afectadas por el incendio de Doñana en la localidad de Mazagón (número de expediente 10-17/
POC-001584), formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, al ser idéntica a la 10-17/POP-000610 debatida en la sesión plenaria 
celebrada los días 27 y 28 de septiembre de 2017.

Sevilla, 9 de octubre de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001595, Pregunta relativa a la prestación del servicio de emergencias por helicóptero en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la prestación del 
servicio de emergencias por helicóptero en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un año más, el helicóptero del 061 que tiene su base en el Hospital de Jerez ha vuelto a abandonar esta, 
a pesar de la gran utilización de este medio para el traslado de emergencias, y durante los siete próximos 
meses no prestará sus servicios en la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Hasta cuándo piensa mantener la Consejería de Salud esta situación, que está privando a muchos 
habitantes de la provincia de Cádiz de la utilización de este transporte sanitario en situaciones de urgencias 
vitales?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001596, Pregunta relativa a ayudas al alumnado andaluz de la UNED

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y 
Conocimiento, relativa a ayudas al alumnado andaluz de la UNED.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar su consejería en concepto de ayudas al alumnado andaluz matriculado en la 
UNED?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001597, Pregunta relativa a la anulación del Plan de Protección del Litoral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a la anulación del Plan 
de Protección del Litoral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la anulación por parte del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía del plan urbanístico del Gobierno 
andaluz para el litoral; el denominado Plan de Protección del Corredor Litoral de Andalucía, donde se ampliaba 
la prohibición para la construcción de viviendas,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar esta consejería para que nuestras playas no queden desprotegidas?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001598, Pregunta relativa a la ampliación de las actividades mineras en la sierra Espartero 
de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa a la ampliación de las actividades mineras 
en la sierra Espartero de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la localidad sevillana de Morón de la Frontera se están llevando a cabo pruebas para analizar la via-
bilidad para futuras extracciones mineras en terrenos nuevos. Dichos terrenos se encuentran actualmente 
protegidos por el PGOU de Morón.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a paralizar esta consejería las autorizaciones realizadas, al ser este un terreno protegido?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001599, Pregunta relativa a la ampliación del IES Carmen de Burgos, de Huércal de Almería 
(Almería), y construcción de un nuevo centro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la ampliación del IES Carmen de 
Burgos, de Huércal de Almería (Almería), y construcción de un nuevo centro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Carmen de Burgos, de Huércal de Almería (Almería), no puede atender las necesidades de esco-
larización de este municipio del área metropolitana de Almería, cuya población ha crecido de forma muy 
considerable en los últimos años. Hay constancia de que la Consejería de Educación es consciente de esa 
necesidad, razón por la cual ha planeado dos líneas de actuación: la ampliación del actual instituto con aulas 
que posteriormente servirán para impartir módulos de Formación Profesional, como solución transitoria, y, 
para aportar una solución definitiva, la construcción de un nuevo centro de secundaria en la localidad. Sin 
embargo, ninguna de esas líneas de actuación se ha materializado hasta ahora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando o va a tomar la Consejería de Educación para agilizar tanto las obras 
de ampliación del actual IES Carmen de Burgos como la construcción del nuevo centro de secundaria en 
Huércal de Almería (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Alberto de Manuel Jerez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001600, Pregunta relativa a los problemas de hacinamiento en el IES Sierra de las Villas, 
de Villacarrillo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a los problemas de hacinamiento en el IES Sierra de las Villas, de 
Villacarrillo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Educación para resolver los graves problemas de 
hacinamiento que se están produciendo en el IES Sierra de las Villas, de Villacarrillo (Jaén), como conse-
cuencia del cierre de una línea en 2.° de Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001601, Pregunta relativa al retraso en ejecución de variante de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al retraso 
en ejecución de variante de Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el desarrollo de las obras de ejecución de la denominada «Variante de Roquetas de 
Mar», actuación incluida en el Plan MAS CERCA (Plan para la Mejora de la Accesibilidad, la Seguridad y 
la Conservación de la Red de Carreteras de Andalucía), ha sido anunciado por el delegado de Fomento y 
Vivienda en Almería un nuevo retraso en la finalización completa de los trabajos, inicialmente prevista para 
el mes de septiembre de 2017, prorrogándose los mismos hasta el próximo mes de noviembre de este año.

En el comunicado emitido por la Delegación puede leerse textualmente: «En concreto, las obras han 
sufrido retardo en la llegada de las vigas de la estructura de La Mojonera, así como en la disponibilidad 
de los terrenos en el último tramo de la variante». Recordamos que, justamente, la deficiente gestión en la 
obtención de los suelos necesarios, en virtud del Convenio Marco de Cooperación entre la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes de la Junta de Andalucía y los ayuntamientos de Roquetas de Mar y de Vícar 
(Almería), firmado en el año 2002, en lo que respecta al Ayuntamiento de Roquetas de Mar, fue la causa de 
la paralización de la obra durante aproximadamente una década.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Puede detallar qué nuevas incidencias han ocurrido en la falta de disponibilidad de terrenos, comunicada 
por el delegado de Fomento y Vivienda en Almería el día 27 de septiembre de 2017, indicando las fincas 
afectadas y la justificación de la falta de disponibilidad?

¿Qué fecha cierta establece la Consejería para la puesta en funcionamiento al completo de la citada 
variante?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001602, Pregunta relativa a la anulación de adjudicación minera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa a la anulación de adjudicación minera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Tribunal Superior de Justicia ha acordado anular una adjudicación minera, con el objetivo de valorar 
nuevamente las ofertas admitidas, excluyéndose para ello varios criterios de valoración que ha considerado 
dicho tribunal que no se ajustan a derecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace por parte de esta consejería de la anulación del concurso de adjudicación por 
parte del TSJA?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001603, Pregunta relativa a la titulación de guías turísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa a la titu-
lación de guías turísticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Ministerio de Educación, las competencias académicas y profesionales del título de «Técnico 
superior de formación profesional en información y comercialización turísticas» son exactamente las mismas 
que las de «Técnico superior en guía, información y asistencias turísticas»; así lo establece el RD 1255/2009, 
de 24 de julio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha revisado ya esta consejería aquellos casos en los que no se concede la acreditación como guía 
turístico a las personas que poseen alguno de ambos títulos?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001604, Pregunta relativa a la EDAR Málaga Norte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a la EDAR Málaga Norte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La EDAR Málaga Norte ha sido desbloqueada recientemente por la  Junta de Andalucía en colaboración 
con los ayuntamientos (Málaga y municipios del Guadalhorce) que van a depurar sus aguas por medio de 
esta infraestructura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001605, Pregunta relativa al yacimiento de Acinipo en Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura relativa al yacimiento de 
Acinipo en Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los presupuestos de 2017 existe  una partida presupuestaria para varias actuaciones en el yacimiento 
de Acinipo, en Ronda, que se encontraba en situación de abandono.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución y actuación respecto a dicha partida en colaboración con el Ayuntamiento 
de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001606, Pregunta relativa al puerto seco de Antequera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al puerto seco de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El puerto seco de Antequera ha avanzado en su tramitación para su puesta en marcha como infraestruc-
tura fundamental para Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001607, Pregunta relativa al nuevo CEIP de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al nuevo CEIP 
de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de nuevo CEIP de Estación de Cártama se encuentra solo a falta de licitación. El municipio 
de Cártama ha experimentado un crecimiento poblacional del 50 % en los últimos diez años y el CEIP La 
Campiña alberga más de 300 alumnos en aulas prefabricadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto licitar la Consejería de Educación el nuevo CEIP de Cártama?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001608, Pregunta relativa a la finca El Asperillo en Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a la finca El Asperillo 
en Almonte (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La finca El Asperillo, de titularidad privada, es de interés social y medioambiental, al encontrarse en la 
zona costera de Doñana. Los propietarios están interesados en permutar este terreno por otros terrenos no 
protegidos, entre otras posibilidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería adquirir la finca?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001609, Pregunta relativa a los Centros Especiales de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa a los Centros Especiales de Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los Centros Especiales de Empleo están orientados a que sus plantillas estén integradas en al menos 
un 70 % por personas con un grado de discapacidad igual o superior al 33 %. Los Centros de Educación 
Especial se dirigen al mismo grupo de población, en el ámbito de la educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué nivel de continuidad existe entre los Centros de Educación especial y los Centros Especiales de 
Empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001610, Pregunta relativa a la dotación de medios para la Oficina Fiscal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa a la dotación 
de medios para la Oficina Fiscal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Oficina Fiscal es un órgano constitucional necesario para el desarrollo de nuestro sistema judicial y que 
precisa de dotación de medios materiales y humanos, tanto en la Fiscalía Superior como en las provinciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a producir algún avance en la Oficina Fiscal de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y–
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001611, Pregunta relativa a la zonificación de los servicios sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa a la zonificación de los servicios sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sistema Público de Servicios Sociales de Andalucía tiene como finalidad favorecer la integración social, 
la igualdad de oportunidades, la convivencia y el bienestar social de todas las personas. Así los Servicios 
Sociales Comunitarios deben actuar como eje vertebrador del tejido social, y llevar a cabo una intervención 
de calidad y transformadora, que se ajuste a la realidad de cada lugar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a llevar a cabo un nuevo Mapa de Servicios Sociales en Andalucía en el que se contemplen los 
cambios producidos, y se adecue a las necesidades de las zonas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001612, Pregunta relativa a los datos educativos negativos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación relativa a los datos educativos negativos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la evidencia de que los datos educativos de los barrios o zonas desfavorecidas de Andalucía no 
son buenos, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para mejorar dichos datos?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001613, Pregunta relativa a modificación de la compensación económica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación relativa a modificación de la compensación económica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La compensación económica a las entidades colaboradoras por la gestión en la etapa educativa de 0 a 3 
años se reguló en la resolución del 17 de abril del 2017. Tras la mesa de Educación Infantil y tras la apro-
bación del acuerdo donde esta etapa educativa contará con ocho millones de euros, es posible modificar la 
compensatoria a los centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está previsto mejorar la compensatoria a los centros colaboradores?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001614, Pregunta relativa a aprobación de los nuevos coeficientes catastrales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública 
relativa a aprobación de los nuevos coeficientes catastrales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los coeficientes catastrales son los que deciden el valor mínimo a escriturar a la hora de la compraventa 
de un inmueble. Estos coeficientes se van adaptando a la realidad del mercado con un pequeño retraso 
temporal. Una pequeña variación de estos coeficientes puede significar mucho si los que quieren comprar 
una vivienda son jóvenes menores de 35 años. Ya que si el valor resultante es menor de 130.000 euros, 
pasan de tributar un 8 % a un 3,5 %. Se revisaron por última vez en julio del 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa esta consejería modificar los coeficientes catastrales en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001615, Pregunta relativa a las deficiencias en el centro de salud de Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a las deficiencias en 
el centro de salud de Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las carencias tanto en la estructura, el equipamiento y el mantenimiento del centro de salud de Tarifa, 
como consecuencia de la falta de inversión en este centro, han dado lugar a que no se pueda proporcionar 
una asistencia adecuada a los ciudadanos de dicha localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería llevar a cabo las inversiones necesarias para dar solución a la precaria 
situación en que se encuentra el centro de salud de Tarifa?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001616, Pregunta relativa al reconocimiento de la labor profesional de la unidad de la Poli-
cía Nacional adscrita a la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa al recono-
cimiento de la labor profesional de la unidad de la Policía Nacional adscrita a la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de este año se aprobaba por unanimidad una proposición no de ley relativa al reconocimiento de 
la labor profesional de los funcionarios de la unidad de la Policía Nacional adscrita a la Junta de Andalucía.

A día de hoy no tenemos conocimiento de que se hayan tomado las medidas pertinentes para llevar a 
cabo dicha iniciativa, aprobada por todos los grupos, en la que se pedía que el 1 de diciembre se llevara a 
cabo su primer reconocimiento oficial, a petición de todos los grupos parlamentarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando para que las demandas de la unidad de la Policía Nacional adscrita a 
la Junta de Andalucía sean una realidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001617, Pregunta relativa a las consecuencias del incendio de la Granada de Riotinto, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las consecuencias del 
incendio de la Granada de Riotinto, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias conoce el Consejo de Gobierno que se hayan producido en la ganadería (mortandad) 
como consecuencia del incendio de la Granada de Riotinto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001618, Pregunta relativa al balance de incendios en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al balance de incendios en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio sobre el aumento del 
número de incendios en la provincia de Huelva y qué medidas tiene contempladas para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001619, Pregunta relativa al camping Cortijo Balderas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al camping Cortijo Balderas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al equipamiento «Camping Cortijo Balderas», propiedad de la Consejería de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que han llevado a la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio 
a desalojar esta instalación el 31 de agosto de 2017 y qué medidas va a tomar con respecto a la situación 
administrativa en que se encuentra esta instalación?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001620, Pregunta relativa a la finca Fuentepiña de Moguer (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la finca Fuentepiña de Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación respecto a su protección se encuentra la finca Fuentepiña, en Moguer (Huelva), vin-
culada al Premio Nobel Juan Ramón Jiménez?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001621, Pregunta relativa a la nulidad del Plan de Protección del Litoral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la nulidad del Plan de Protección del Litoral.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la 
Junta de Andalucía a consecuencia de la sentencia de fecha 7 de septiembre de 2017, recurso núm. 721/2017, 
dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía (Sala 2.ª de lo Contencioso-administrativo), en la 
que se declara la nulidad de pleno derecho del Decreto 141/2015, de 26 de mayo, por el que se aprobó el 
Plan de Protección del Litoral?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001622, Pregunta relativa a los equipos psicosociales en los juzgados de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a los equipos psicosociales en los juzgados de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado y tiene previsto desarrollar la Consejería de Justicia e Interior para la 
mejora del trabajo encomendado a los equipos psicosociales que prestan sus servicios en los juzgados de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001623, Pregunta relativa al ondear de las banderas oficiales en las sedes judiciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al ondear de las banderas oficiales en las sedes judiciales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones desarrolla la Consejería de Justicia e Interior para el correcto mantenimiento de las 
banderas oficiales que deben ondear en todas las sedes judiciales de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001624, Pregunta relativa a la nueva sede judicial en Órgiva (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la nueva sede judicial en Órgiva (Granada).

PREGUNTA

¿Qué planes, plazos y actuaciones contempla la Consejería de Justicia e Interior en relación con la futura 
nueva sede judicial de Órgiva (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001625, Pregunta relativa a la nueva sede judicial en Almuñécar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la nueva sede judicial en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Qué planes, plazos y actuaciones contempla la Consejería de Justicia e Interior en relación con la futura 
nueva sede judicial de Almuñécar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001626, Pregunta relativa a la mejora de los juzgados en Torremolinos (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la mejora de los juzgados en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería de Justicia e Interior en relación con la mejora de los juz-
gados de Torremolinos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001627, Pregunta relativa a instalaciones judiciales adecuadas en la ciudad de Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a instalaciones judiciales adecuadas en la ciudad de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Justicia e Interior para dotar a la ciudad de Marbella de unas insta-
laciones judiciales adecuadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001628, Pregunta relativa a actuaciones y planes de la Consejería de Justicia e Interior para 
mejorar las infraestructuras judiciales en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a actuaciones y planes de la Consejería de Justicia e Interior 
para mejorar las infraestructuras judiciales en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, planificación y presupuesto tiene previsto destinar la Consejería de Justicia e Interior 
para la mejora de las condiciones y recursos de los juzgados de Huércal-Overa en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001629, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en infraes-
tructuras judiciales en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en 
infraestructuras judiciales en Almería.

PREGUNTA

¿Qué planificación se ha elaborado y qué inversiones se destinarán a la mejora de las infraestructuras 
judiciales en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001630, Pregunta relativa a mejora de la asistencia jurídica gratuita a las víctimas de vio-
lencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a mejora de la asistencia jurídica gratuita a las víctimas de 
violencia de género.

PREGUNTA

¿Se van a adoptar las medidas para que las víctimas de violencia de género cuenten con asistencia 
jurídica gratuita especializada todos los días del año?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001631, Pregunta relativa a la reforma de las normas sobre establecimientos y espectácu-
los públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la reforma de las normas sobre establecimientos y espec-
táculos públicos.

PREGUNTA

¿Por qué razón o razones ha incumplido la Consejería de Justicia e Interior su compromiso para la apro-
bación de la nueva normativa sobre establecimientos y espectáculos públicos?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001632, Pregunta relativa al respeto y cumplimiento de las cláusulas sociales en la contra-
tación de la Consejería de Justicia e Interior

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al respeto y cumplimiento de las cláusulas sociales en la 
contratación de la Consejería de Justicia e Interior.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la inclusión y cumplimiento de las cláusulas sociales en los contratos cele-
brados por la Consejería de Justicia e Interior?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001633, Pregunta relativa a situación de la unidad adscrita de la policía nacional a la Junta 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a situación de la unidad adscrita de la policía nacional a 
la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la actual situación de la unidad adscrita de la Policía Nacional a la Junta de 
Andalucía en cuanto a medios, condiciones laborales y salariales?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001634, Pregunta relativa a ley de coordinación de los cuerpos de bomberos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a ley de coordinación de los cuerpos de bomberos en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes y previsiones tiene la Consejería de Justicia e Interior de cara al estudio y elaboración de 
una ley de coordinación de bomberos andaluza?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001635, Pregunta relativa a medidas excepcionales para el desarrollo económico y social 
de La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a medidas excepcionales para el desarrollo económico y social de 
La Línea de la Concepción.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Presidencia y Administración Local de desarrollar alguna actuación 
excepcional para promover el desarrollo económico y social de La Línea de la Concepción, de acuerdo a 
las necesidades y prioridades de este municipio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001636, Pregunta relativa a la situación de la carretera A-493 entre La Palma del Condado y 
Valverde del Camino en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación de la carretera A-493 entre La 
Palma del Condado y Valverde del Camino en Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda llevar a cabo actuaciones de mejora en la carretera 
A-493 entre La Palma del Condado y Valverde del Camino, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001637, Pregunta relativa a las obras del metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a las obras del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Ha presentado el Consejo de Gobierno el proyecto de ejecución, cuantificado económicamente y pro-
gramado temporalmente, de las obras de la línea de metro de Sevilla por acometer como continuación de la 
línea existente, ante el Gobierno de España, para poder llevar a cabo la firma de un convenio de colaboración 
que permita la aportación económica a las citadas obras por parte de la AGE?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001638, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento del ascensor en el bloque 3 de la 
barriada de la Constitución en Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la puesta en funcionamiento del ascensor en el bloque 3 de 
la barriada de la Constitución en Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El bloque 3 de la barriada de la Constitución en Jerez de la Frontera lleva más de cuatro años sin que uno 
de sus ascensores funcione, y desde hace cuatro meses no se dispone de ninguno de los dos ascensores 
en el bloque, como consecuencia de las deudas que se mantienen con la comunidad de vecinos.

Se da la circunstancia de que, de las 32 viviendas del bloque, 27 son propiedad de la Junta de Andalucía 
que no está realizando las labores de gestión del cobro a sus inquilinos o, en su defecto, asumir las deudas 
correspondientes a los pisos que son de su propiedad.

El bloque tiene ocho plantas y en él viven personas y familias de avanzada edad ─algunas de ellas, con 
problemas de salud que les impiden desarrollar su vida con normalidad o incluso les han obligado a aban-
donar la vivienda temporalmente─.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para poder solventar este problema, habida 
cuenta de que es la propietaria mayoritaria en el bloque y que las deudas corresponden a sus inquilinos?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001639, Pregunta relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al Mundial de Superbike 
en el circuito de Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la aportación de la Junta de Andalucía al Mundial de Superbike 
en el circuito de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo al convenio celebrado entre el Ayuntamiento de Jerez y la Diputación Provincial de Cádiz 
para la celebración del Campeonato Mundial de Superbike a celebrar en el circuito de Jerez en la edición 
2017 y las referencias a la participación económica de la Junta en este evento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la aportación económica de la Junta de Andalucía para la celebración de la prueba del Mundial 
de Superbike en el circuito de Jerez de la Frontera, en la edición de 2017 y siguientes?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001640, Pregunta relativa a la pasarela peatonal sobre la SE-30 en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la pasarela peatonal sobre la SE-30 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado en el que se encuentran las obras de la pasarela peatonal sobre la SE-30 en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001641, Pregunta relativa a las inversiones en conservación y mantenimiento en la A-92

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las inversiones en conservación y mantenimiento en la A-92.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones realizadas en conservación y mantenimiento por la Junta de Andalucía en 
la A-92 en los últimos cuatro años?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001642, Pregunta relativa a alojamientos protegidos en San Bernardo, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a alojamientos protegidos en San 
Bernardo, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al edificio de alojamientos protegidos para jóvenes y mayores en San Bernardo, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Fomento y Vivienda de la existencia de viviendas vacías y, en su 
caso, qué medidas va adoptar para que sean adjudicadas a la mayor brevedad?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001643, Pregunta relativa a intervención en el antiguo convento de la Trinidad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a intervención en el antiguo convento de la Trinidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Dispone la Consejería de Cultura de informes que orienten las intervenciones que se deben realizar en 
el antiguo convento de la Trinidad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001644, Pregunta relativa a la apertura de museos por la tarde en el periodo estival 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la apertura de museos por la tarde en el periodo estival 2018.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Cultura para garantizar que los museos de gestión auto-
nómica abran sus puertas por las tardes en el periodo estival de 2018?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001645, Pregunta relativa a inventario de actuaciones urgentes en el patrimonio histórico-
artístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a inventario de actuaciones urgentes en el patrimonio histórico-artístico.

PREGUNTA

¿Existe en las delegaciones de la Consejería de Cultura un inventario accesible donde se especifiquen 
las actuaciones urgentes, anuales y plurianuales, en el patrimonio histórico-artístico?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001646, Pregunta relativa al resultado del plan de fomento de la lectura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al resultado del plan de fomento de la lectura.

PREGUNTA

¿Dispone la Consejería de Cultura de los resultados de la necesaria evaluación del último plan de fomento 
de la lectura?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001647, Pregunta relativa a la conservación de la iglesia de Santiago, o de Jesús, de Tarifa 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la conservación de la iglesia de Santiago, o de Jesús, de 
Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura, por acuerdo con el titular del bien, alguna actuación de conser-
vación de la iglesia de Santiago, o de Jesús, de Tarifa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001648, Pregunta relativa al palacio de la Almanzora en Cantoria (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al palacio de la Almanzora en Cantoria (Almería).

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno aportar algunos recursos para la rehabilitación del Bien de Interés Cultural 
del Palacio del Almanzora en Cantoria (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001649, Pregunta relativa al patrimonio mudéjar en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al patrimonio mudéjar en Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía emplear algún incentivo para conseguir 
la declaración como Patrimonio de la Humanidad del conjunto de edificaciones civiles y religiosas de estilo 
mudéjar de la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001650, Pregunta relativa a los planes especiales de protección del casco histórico de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura relativa a los planes especiales de protección del 
casco histórico de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la tramitación de los planes especiales de protección del Casco Histórico de 
Sevilla, tras la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía de 1 de octubre de 2009, confirmada 
en casación, por la que se han anulado determinados artículos del Plan General de Ordenación Urbanística 
de Sevilla, aprobado definitivamente por Resolución de la Consejería de Obras Públicas y Transportes de la 
Junta de Andalucía el 19 de julio de 2006, aplicables en el ámbito del Conjunto Histórico Declarado?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001651, Pregunta relativa al museo del flamenco de Andalucía en Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al museo del flamenco de Andalucía en Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mayo de 2017, la consejera de Cultura y la alcaldesa de Jerez firmaron un protocolo para 
la creación en Jerez del Museo del Flamenco de Andalucía, que además deberá acoger en su interior un 
museo de Lola Flores. Desde la propia Consejería se avanzó que esta iniciativa «cuenta con presupuesto 
para la rehabilitación de los espacios, dotado con 2,5 millones de euros, y también cuenta con recursos para 
el proyecto museográfico, todo en el marco de la Inversión Territorial Integrada (ITI)» pero lo definió en el 
escenario hasta 2020, alargando sin justificación la materialización del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión presupuestaria, la planificación temporal para la ejecución del proyecto y el contenido 
previsto para el Museo del Flamenco de Andalucía en Jerez?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001652, Pregunta relativa a acuerdo sobre el proyecto de rehabilitación de las Atarazanas 
de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura relativa a acuerdo sobre el proyecto de rehabilitación 
de las Atarazanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la suspensión cautelar de las obras previstas en las Atarazanas, y tras el anuncio de posibles acuer-
dos para la reforma del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de reforma de las Atarazanas y qué actuaciones ha llevado a 
cabo la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001653, Pregunta relativa al servicio de comedor en el CEIP Nuestra Señora del Carmen de 
Guillena (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al servicio de comedor en el CEIP Nuestra Señora del Carmen de 
Guillena (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué fecha procederá la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía al cerramiento de una 
parte inacabada del edificio de infantil del CEIP Nuestra Señora del Carmen de Guillena, con el objetivo de 
instalar allí el servicio de comedor, cuyas plazas necesitan más de cien familias para poder conciliar, después 
de años de reivindicación a la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001654, Pregunta relativa a la bolsa de maestros interinos de infantil y primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la bolsa de maestros interinos de infantil y primaria.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la bolsa de los maestros interinos de infantil y primaria en este inicio de 
curso 2017-2018?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001655, Pregunta relativa a gastos de los alumnos de la escuela oficial de idiomas de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a gastos de los alumnos 
de la escuela oficial de idiomas de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Educación que los alumnos matriculados en la Escuela Oficial 
de Idiomas de Huelva tengan que abonar la cantidad de diez euros en concepto de fotocopias y carnet de 
biblioteca?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001656, Pregunta relativa al inicio del curso escolar 2016-2017 en la pedanía de Pinzón 
(Utrera-Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al inicio del curso escolar 2016-2017 en la pedanía de Pinzón 
(Utrera-Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno el inicio del curso escolar 2017-2018 en el colegio 
Los Girasoles ubicado en la pedanía de Pinzón de Utrera (Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001657, Pregunta relativa al presupuesto ejecutado en los ejercicios 2014, 2015 y 2016 de 
las ayudas a las familias con hijos en las escuelas de educación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto ejecutado en los ejercicios 2014, 2015 
y 2016 de las ayudas a las familias con hijos en las escuelas de educación infantil.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto del Gobierno andaluz ejecutado en los ejercicios de 2014, 2015 y 2016 
para las ayudas a las familias que escolarizaron a sus hijos en las escuelas de educación infantil 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001658, Pregunta relativa al presupuesto de 2017 de ayudas a las familias con hijos en las 
escuelas de educación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de 2017 de ayudas a las familias con hijos 
en las escuelas de educación infantil.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto del Gobierno andaluz para 2017 previsto para las ayudas a las familias 
que escolarizaron a sus hijos en las escuelas de educación infantil 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001659, Pregunta relativa al presupuesto de la convocatoria extraordinaria de ayudas a las 
familias con hijos en las escuelas de educación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de la convocatoria extraordinaria de ayudas 
a las familias con hijos en las escuelas de educación infantil.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto previsto por el Gobierno andaluz para las ayudas para las familias de 
la convocatoria extraordinaria desarrollada en las escuelas de educación infantil 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001660, Pregunta relativa al número de familias beneficiarias de ayudas para las escuelas 
de educación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al número de familias beneficiarias de ayudas para las 
escuelas de educación infantil.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las familias beneficiadas de algún tipo de ayuda para las escuelas de educación infantil 
0-3 años en la convocatoria ordinaria así como en la extraordinaria en el presente curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001661, Pregunta relativa a la situación laboral de los monitores de apoyo al alumnado con 
necesidades educativas especiales en el inicio del curso 2017-2018

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación laboral de los monitores de apoyo al alumnado 
con necesidades educativas especiales en el inicio del curso 2017-2018.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz la situación laboral de los monitores de apoyo al alumnado con nece-
sidades educativas especiales en este inicio de curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001662, Pregunta relativa a la situación de los intérpretes de lengua de signos en centros 
educativos al inicio del curso 2017-2018

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación de los intérpretes de lengua de signos en 
centros educativos al inicio del curso 2017-2018.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz la situación de los intérpretes de lengua de signos en este inicio de 
curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001663, Pregunta relativa a la climatización en el CEIP La Unión de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la climatización en el CEIP La Unión de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció un plan de climatización en determinados centros de la provincia de Cádiz. 
Uno de ellos era el CEIP La Unión en Jerez de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la actuación realizada en el CEIP La Unión de Jerez y cuál ha sido el coste total 
de la actuación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001664, Pregunta relativa a la climatización en el CEIP Perafán de Rivera en Paterna de 
Rivera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la climatización en el CEIP Perafán de Rivera en Paterna 
de Rivera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció un plan de climatización en determinados centros de la provincia de Cádiz. 
Uno de ellos era el CEIP Perafán de Rivera en Paterna de Rivera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la actuación realizada en el CEIP Perafán de Rivera de Paterna de Rivera y cuál 
ha sido el coste total de la actuación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001665, Pregunta relativa a la climatización en el CEIP Padre José Casal Carrillo en San 
Fernando (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la climatización en el CEIP Padre José Casal Carrillo en 
San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció un plan de climatización en determinados centros de la provincia de Cádiz. 
Uno de ellos era el CEIP Padre José Casal Carrillo en San Fernando (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la actuación realizada en el CEIP Padre José Casal Carrillo en San Fernando y 
cuál ha sido el coste total de la actuación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001666, Pregunta relativa a la climatización en el CEIP Isabel la Católica en la Línea de la 
Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la climatización en el CEIP Isabel la Católica en la Línea de 
la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció un plan de climatización en determinados centros de la provincia de Cádiz. 
Uno de ellos era el CEIP Isabel la Católica en La Línea de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la actuación realizada en el CEIP Isabel la Católica de La Línea de la Concepción 
y cuál ha sido el coste total de la actuación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001667, Pregunta relativa a la previsión temporal de centros bilingües en Jerez de la Fron-
tera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la previsión temporal de centros bilingües en Jerez de la 
Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una década después del inicio del programa de bilingüismo en los centros docentes de Andalucía, hay 
un número importante de centros en Jerez que aún no se pueden considerar bilingües.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles es la previsión temporal de la Consejería de Educación para que todos los centros educativos 
de Jerez de la Frontera sean bilingües?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001668, Pregunta relativa a previsiones para el centro de formación profesional de San 
Juan de Dios en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a previsiones para el centro de formación profesional de San Juan 
de Dios en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El delegado del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz ha anunciado que el centro de formación 
profesional ocupacional de San Juan de Dios en Jerez de la Frontera pasará a depender de la Consejería 
de Educación, después de cuatro años sin actividad, para ofertar grado medio y superior de formación pro-
fesional y, por tanto, de formación continua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión temporal de apertura y cuál será la oferta de formación profesional del centro de 
San Juan de Dios en Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001669, Pregunta relativa a la resolución de convocatoria de ayudas para autónomos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Torrico Pozuelo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Torrico Pozuelo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la resolución de convocatoria de ayudas para autónomos.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la resolución y pago de las ayudas para autónomos de la convocatoria 
publicada el 21 de diciembre de 2016?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Torrico Pozuelo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001670, Pregunta relativa al apoyo al Espacio Iberoamericano del Conocimiento y al Pro-
yecto Atalaya

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al apoyo al espacio iberoamericano del conocimiento y al proyecto Atalaya.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué partida y por cuánto importe están dotados los planes de apoyo al Espacio Iberoame-
ricano del Conocimiento y al Proyecto Atalaya por parte de la Consejería de Economía y Conocimiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001671, Pregunta relativa a los planes de apoyo al fomento de la cultura empresarial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a los planes de apoyo al fomento de la cultura empresarial.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los objetivos marcados en los «Planes de apoyo al fomento de 
la cultura empresarial en las universidades» por parte de la Consejería de Economía y Conocimiento al día 
de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001672, Pregunta relativa a proyectos para emprendedores en las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a proyectos para emprendedores en las universidades andaluzas.

PREGUNTAS

¿Cuánto lleva financiado la Consejería de Economía y Conocimiento con cargo al «Plan de fomento de 
la cultura emprendedora de las universidades», en el presente año 2017?

¿Cuántas actuaciones se han producido y con qué reparto por las distintas universidades?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001674, Pregunta relativa a la insuficiencia y los retrasos en las ayudas para jóvenes agri-
cultores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la insuficiencia y los retrasos en las ayudas para jóvenes 
agricultores.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar por la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural para acabar con 
la insuficiencia y los retrasos en la tramitación y resolución de las ayudas a jóvenes agricultores?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001675, Pregunta relativa a la insuficiencia y los retrasos en la tramitación y resolución de 
las ayudas para la modernización de infraestructuras agrarias previstas en el PDR 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la insuficiencia y los retrasos en la tramitación y resolución 
de las ayudas para la modernización de infraestructuras agrarias previstas en el PDR 2014-2020.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar por la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural para acabar 
con la insuficiencia y los retrasos en la tramitación y resolución de las ayudas para la modernización de 
explotaciones agrarias de jóvenes agricultores?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001676, Pregunta relativa a las actuaciones de formación para el empleo a octubre de 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las actuaciones de formación para el empleo a octubre 
de 2017.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos han empezado cursos de formación para el empleo, tanto en la modalidad de desem-
pleados como en la de ocupados, y cuántos alumnos están recibiendo formación en escuelas taller y talleres 
de empleo en cada una de las provincias andaluzas a fecha 1 de octubre de 2017, con importe económico 
abonado por la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio para el funcionamiento de dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001677, Pregunta relativa a energías renovables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a energías renovables.

PREGUNTA

¿Qué previsiones maneja el Consejo de Gobierno respecto al consumo de energías renovables en Anda-
lucía en los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001678, Pregunta relativa al grado de ejecución de las escuelas taller y talleres de empleo 
anunciados por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución de las escuelas taller y talleres de empleo 
anunciados por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de octubre de 2016, el vicepresidente de la Junta de Andalucía anunció para la provincia 
de Cádiz inversiones y presupuestos que ascendían a 1062 millones de euros durante el año 2017.

Entre los proyectos anunciados por el dirigente del Gobierno andaluz para ser ejecutados en el año 2017 
se encontraba la puesta en marcha de escuelas taller y talleres de empleo en la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y presupuesto realizado de las escuela taller y talleres de empleo anun-
ciados por el vicepresidente de la Junta de Andalucía para el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001679, Pregunta relativa al grado de ejecución del plan de empleo industrial anunciado 
por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución del plan de empleo industrial anunciado por 
la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de octubre de 2016, el vicepresidente de la Junta de Andalucía, anunció para la provincia 
de Cádiz inversiones y presupuestos que ascendían a 1062 millones de euros durante el año 2017.

Entre los proyectos anunciados por el dirigente del Gobierno andaluz para ser ejecutados en el año 2017 
se encontraba un Plan de Empleo Industrial dotado con 11,3 millones de euros

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y presupuesto realizado del Plan de Empleo Industrial anunciado por el 
vicepresidente de la Junta de Andalucía para el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001680, Pregunta relativa al grado de ejecución del centro tecnológico de la piel de Ubrique 
Creativa anunciado por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución del centro tecnológico de la piel de Ubrique 
Creativa anunciado por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de octubre de 2016, el vicepresidente de la Junta de Andalucía, anunció para la provincia 
de Cádiz inversiones y presupuestos que ascendían a 1062 millones de euros durante el año 2017.

Entre los proyectos anunciados por el dirigente del Gobierno andaluz para ser ejecutados en el año 2017 
se encontraba el Centro Tecnológico de la Piel de Ubrique. Creativa, con una inversión de 1,1 millones de 
euros en la anualidad 2017, dentro de la Iniciativa Territorial Integrada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y presupuesto realizado del Centro Tecnológico de la Piel de Ubrique 
Creativa anunciado por el vicepresidente de la Junta de Andalucía para el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001681, Pregunta relativa a lugares de interés turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a lugares de interés turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Consejería de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía ha designado a la Gruta 
de las Maravillas en Aracena (Huelva), Lugar de Interés Turístico de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Junta de Andalucía para futuras designaciones, atendiendo a las características 
necesarias para obtener el citado galardón?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001682, Pregunta relativa al centro de tecnificación de atletismo de Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al centro de tecnificación de atletismo de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer el Gobierno andaluz para finalizar y poner en funcionamiento 
el Centro de Tecnificación de Atletismo de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 X LEGISLATURA	 20 de octubre de 2017

Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001683, Pregunta relativa a acciones transversales de la Consejería de Turismo y Deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a acciones transversales de la Consejería de Turismo y Deporte.

PREGUNTA

¿Qué acciones transversales ha realizado la Consejería de Turismo y Deporte junto con la de Cultura en 
el primer trimestre de 2017?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001684, Pregunta relativa a la feria Andalucía Sabor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la feria Andalucía Sabor.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones vinculadas a su consejería se han llevado a cabo en la feria bianual Andalucía Sabor?
¿Qué promoción se ha realizado sobre cada una de las actuaciones vinculadas a su consejería y a la 

marca turística gastronómica de Andalucía, previa y posteriormente a la feria, y qué impacto estima que ha 
tenido en Andalucía, en España y Europa la celebración de esta importante feria?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001685, Pregunta relativa al grado de ejecución del proyecto de ciudad amable en zonas 
turísticas anunciado por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución del proyecto de ciudad amable en zonas 
turísticas anunciado por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de octubre de 2016, el vicepresidente de la Junta de Andalucía anunció para la provincia 
de Cádiz inversiones y presupuestos que ascendían a 1062 millones de euros durante el año 2017.

Entre los proyectos anunciados por el dirigente del Gobierno andaluz para ser ejecutados en el año 2017 
se encontraba el proyecto de ciudad amable en zonas turísticas con una inversión de 4,3 millones de euros 
en la anualidad 2017, dentro de la Iniciativa Territorial Integrada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y presupuesto realizado del proyecto de ciudad amable en zonas turís-
ticas anunciado por el vicepresidente de la Junta de Andalucía para el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001686, Pregunta relativa al grado de ejecución de los senderos y rutas cicloturistas anun-
ciados por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución de los senderos y rutas cicloturistas anunciados 
por la Junta de Andalucía para los presupuestos de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de octubre de 2016 el vicepresidente de la Junta de Andalucía, anunció para la provincia 
de Cádiz inversiones y presupuestos que ascendían a 1062 millones de euros durante el año 2017.

Entre los proyectos anunciados por el dirigente del Gobierno andaluz para ser ejecutados en el año 2017 
se encontraban los senderos y rutas cicloturistas con una inversión de 6,3 millones de euros en la anualidad 
2017, dentro de la Iniciativa Territorial Integrada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución y presupuesto realizado de los senderos y rutas cicloturistas anunciados 
por el vicepresidente de la Junta de Andalucía para el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001687, Pregunta relativa a compromisos de la Junta de Andalucía con la designación de 
Jerez como Ciudad Europea del Caballo 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a compromisos de la Junta de Andalucía con la designación 
de Jerez como Ciudad Europea del Caballo 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 11 de mayo de 2015, en la asamblea de la asociación Euro Equus, Jerez de la Frontera fue designada 
como Ciudad Europea del Caballo 2018, en reconocimiento a su larga tradición y su posicionamiento de 
relevancia internacional en el mundo del caballo.

A escasos meses del inicio del año 2018 no se conoce la implicación de la Junta de Andalucía en esta 
designación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los compromisos de contenido y presupuestarios de la Junta de Andalucía para el desarrollo 
e impulso de Jerez de la Frontera como Ciudad Europea del Caballo 2018?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001688, Pregunta relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en la sanidad pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la interrupción voluntaria 
del embarazo en la sanidad pública.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno incorporar a la sanidad pública andaluza el derecho a la inte-
rrupción voluntaria del embarazo?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001689, Pregunta relativa a la licitación de la depuradora de aguas residuales de La Ram-
bla-Montalbán (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a la licitación de la depuradora de aguas residuales de 
La Rambla-Montalbán (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de marzo, en respuesta oral, se nos informó de que la depuradora La Rambla-Montalbán 
estaba entre los proyectos redactados y listos para licitarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto licitar la Consejería la depuradora de aguas residuales de La Rambla-Montalbán, 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001690, Pregunta relativa a la licitación del arreglo de la EDAR de Doña Mencía (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a la licitación del arreglo de la EDAR de Doña Mencía 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2010, y a consecuencia de unas fuertes lluvias, la depuradora de Doña Mencía sufrió daños 
que imposibilitan desde entonces su funcionamiento. El pasado año, se informó al ayuntamiento de que 
estaba previsto su arreglo a lo largo de este año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería licitar el arreglo de la EDAR de Doña Mencía, Córdoba? 

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001691, Pregunta relativa al expediente abierto a Oleícola El Tejar por un vertido al río Gua-
dalquivir

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa al expediente abierto a Oleícola El Tejar por un vertido 
al río Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 23 de junio el río Guadalquivir sufrió un vertido procedente de Oleícola El Tejar. La Adminis-
tración Autonómica, según informó la Consejería, abrió un expediente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el resultado del mismo?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001692, Pregunta relativa a informe sobre subvenciones a la Fundación Guadalquivir Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a informe 
sobre subvenciones a la Fundación Guadalquivir Futuro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Guadalquivir Futuro tiene una sanción de la Consejería por hechos considerados como 
muy graves.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a evacuar informe acorde con la Ley General de Subvenciones respecto de la imposibilidad 
de que esta fundación pueda recibir fondos públicos de cualquier administración?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001693, Pregunta relativa a gratuidad de los créditos y másteres para los estudiantes de la 
UNED en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a gratuidad de 
los créditos y másteres para los estudiantes de la UNED en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería extender la gratuidad de los créditos y másteres a los estudiantes de la 
UNED en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001694, Pregunta relativa a plazas residenciales para mayores en Lopera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de octubre de 2017
Orden de publicación de 10 de octubre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa 
a plazas residenciales para mayores en Lopera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Lopera no dispone de plazas públicas de residencias para personas mayores.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo tiene previsto la Consejería solucionar esta situación?
¿Cómo se materializa, en la actualidad, el acceso a una residencia de mayores a los vecinos y vecinas 

de Lopera?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

10-17/AEA-000135, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 10 de octubre de 2017, por 
el que se aprueban las listas definitivas de personas admitidas y excluidas a las pruebas selectivas 
convocadas por Acuerdo de la Mesa de 14 de junio de 2017, para el ingreso en el cuerpo de oficiales 
de gestión del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 18 de octubre de 2017

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión de 10 de octubre de 2017, de conformidad con lo 
dispuesto en la base 5.3 de las pruebas selectivas convocadas por Acuerdo de la Mesa de 14 de junio de 
2017, para el ingreso en el cuerpo de oficiales de gestión del Parlamento de Andalucía,

HA ACORDADO

1.º Aprobar las listas definitivas de personas admitidas y excluidas a las pruebas selectivas convocadas 
por Acuerdo de la Mesa de 14 de junio de 2017, para el ingreso en el cuerpo de oficiales de gestión del 
Parlamento de Andalucía, en los términos del anexo.

El anexo se expondrá en el tablón de anuncios de la sede del Parlamento de Andalucía, sita en la calle 
San Juan de Ribera, s/n, así como en la página web de esta cámara (www.parlamentodeandalucia.es).

2.º El primer ejercicio de la oposición se realizará el día 2 de diciembre de 2017, a partir de las 9:00 
horas, en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Sevilla, sita en la avda. 
de Ramón y Cajal, n.º 1, de Sevilla.

Contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde el 
día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
administrativo ante la sala correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 10 de octubre de 2017.–
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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RELACIONES CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

10-17/ADJ1-000001, Nombramiento de D. Jaime Bretón Besnier como adjunto al Defensor del Pueblo 
Andaluz

Orden de publicación de 18 de octubre de 2017

RESOLUCIÓN DE 16 DE OCTUBRE DE 2017, DEL DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ, POR LA QUE SE NOMBRA A D. JAIME 

BRETÓN BESNIER, ADJUNTO DE DICHA INSTITUCIÓN

Obtenida la conformidad de la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del 
Pueblo Andaluz y Peticiones del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 4 de octubre de 2017, 
y de acuerdo con las facultades que me otorga el artículo 8.2 de la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, del 
Defensor del Pueblo Andaluz,

RESUELVO

Nombrar a D. Jaime Bretón Besnier, Adjunto de esta Institución, con las prerrogativas e incompatibilidades 
propias del cargo, debiendo tomar posesión conforme a lo previsto en las normas reglamentarias.

En Sevilla, 16 de octubre de 2017.–
El defensor del Pueblo Andaluz,–
Jesús Maeztu Gregorio de Tejada.
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